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ATA DA 43ª (QUADRAGESIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 12 (doze) de junho de 2020 (dois mil e vinte) a 

partir do plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, 

reuniram-se os vereadores deste Município, senhores: FRANCISCO RODRIGUES 

TEIXEIRA, HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO 

NOÉLIO INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA COELHO RODRIGUES 

TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO e 

WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência do vereador RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, foi declarada aberta a quadragésima terceira sessão ordinária desta 

casa, biênio 2019-2020. Inicialmente o senhor presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos demais 

expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação nominal e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Projeto de Lei nº 006/2020 

de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DO MEIO 

AMBIENTE, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Requerimento nº 022/2020 do Vereador Noélio que  

requer o envio de oficio ao Chefe do Poder Executivo e Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando do mesmo que disponibilize cópia 

do Projeto de Abastecimento de Água das localidades de Cajazeiras e Tanques; 

Requerimento nº 023/2020 do Vereador Francisco Teixeira que requer o envio 

de ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando do mesmo o Reajuste 

no valor dos Plantões dos Enfermeiros para R$ 250,00 – 12 horas e R$ 500,00 – 

24 horas e Técnicos de Enfermagem para R$ 100,00 – 12 horas e R$ 200,00 – 

24 horas; Requerimento nº 024/2020 do Vereador Francisco Teixeira que 

requer o envio de ofício ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando do 

mesmo que restabeleça imediatamente a base de cálculo para concessão e 

pagamento do adicional de insalubridade aos servidores ocupantes dos cargos 
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de Enfermeiro e Técnico de Enfermagem deste Município. Em seguida, o senhor 

presidente declara aberta a tribuna para o pronunciamento dos vereadores 

inscritos. O vereador Noelio cumprimenta a todos agradece a gestão pela 

recuperação das estradas e a distribuição das cestas básicas para os alunos 

onde teria enviado para a Câmara requerimentos solicitando referidas ações. Diz 

ainda que quem ganha é a população. Sobre o requerimento 022/20 diz que 

algumas pessoas o procuraram para saber o porquê de algumas casas ficariam 

fora do projeto de abastecimento de água  e gostaria da cópia do projeto para 

esclarecer as dúvidas daquelas comunidades Fala sobre o requerimento 

023/2020 que  é  a favor e que é muito importante que tenha esse reajuste para 

os enfermeiros e técnicos de enfermagem. Logo após o vereador Gaudêncio 

cumprimenta a todos faz  um requerimento verbal de voto de pesar pelo 

falecimento de Nargila Cunha. Fala também sobre o requerimento 023/2020 e 

diz queria muito ter condições de votar e o executivo poder atender a todas as 

categorias. Agradece também pela recuperação das estradas que sempre 

acontecem depois do período de inverno. Em seguida o vereador Francisco 

Teixeira cumprimenta a todos, pede para retirar o requerimento 024/2020 de 

pauta e explica que vai corrigir e reenviar. Fala sobre suas reivindicações sobre 

a merenda escolar, e que foram feitos os kits, foi louvável o valor da cesta e a 

aquisição dos kits da agricultura familiar que com certeza essa distribuição irá 

amenizar a situação. Fala ainda sobre seu afastamento do sindicato para 

concorrer às próximas eleições, e que o mesmo fez distribuição de kits de 

prevenção aos funcionários da saúde que se encontram na linha de frente no 

combate ao COVID19. Fala sobre o requerimento 023/2020 que solicita que 

possa ser acrescentado ou alterado os valores dos plantões dos enfermeiros e 

técnicos de enfermagem pois no decreto anterior já recebiam o valor que veio no 

projeto e pede que a gestão se sensibilize. Em seguida o vereador Waldemique 

cumprimenta a todos comenta sobre a recuperação das estradas e vários outros 

benefícios feitos pela gestão para a população que nem sempre são falados nas 
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sessões. Sobre o requerimento 022/2020 do vereador Noelio pede para que o 

mesmo vá até a prefeitura onde será disponibilizado o projeto para o vereador. 

Encerrados os pronunciamentos, o senhor presidente coloca em discussão e 

votação o Projeto de Lei 006/2020 do Poder Executivo que foi aprovado por 

unanimidade; e ainda os Requerimento 022/202 ambos aprovados por 

unanimidade. Sendo que na discussão do requerimento 023/2020 o senhor 

prefeito pede permissão para prestar informações sobre a possibilidade de 

atendimento ao solicitado e ainda solicitada e aceita o pedido dos vereadores 

Noelio e José Fausto para subscreve-lo. Encerrados os pronunciamentos e não 

havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, 

convocou a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 19 de junho de 

2020 às 15 horas e recomendou que se lavrasse a presente ata, e eu 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, providenciei e subscrevo-a, juntamente com 

o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 12(doze) dias do mês de 

junho  de 2020. 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES_________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO____________________________________________ 

http://www.camara/

